Turbina dentale da studio TRILOGY

Manuale di Istruzioni/Instruction Manual/Pyxoeodcmeo nonvzosamens

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’

Il fabbricante: FARO S.p.A. - Via Faro, 150 - 20060
Ornago (Milano) ITALY. Dichiara sotto la propria
responsabilita, che il prodotto: Designazione del prodotto:
Turbina dentale - Mod: Trilogy’ nuovo di fabbrica, secondo
quanto previsto dall’art. 6 - par.2 del D.L. 626/94. E’
conforme alle seguenti Direttive europee ed ai rispettivi
recepimenti nazionali: 93/42/CEE (direttiva dispositivi
medici) Classe di appartenenza dell’apparecchio: Ila - E’
conforme alle seguenti norme tecniche: - ISO 7785-1 - CEI
EN 60601-1 Dott.Angelo Favonio - Amminis tratore
Delegato - La presente ¢ una riproduzione conforme
all’originale, che ¢ archiviato presso il fabbricante con i
relativi numeri di serie.

SIMBOLOGIE UTILIZZATE NEL MANUALE

Pericolo - T paragrafi contrassegnati con questo simbolo,
contengono istruzioni che devono essere eseguite
attentamente per evitare danni al dispositivo, all’operatore
ed eventualmente al paziente. Avvertenze - Queste
istruzioni avvisano che bisogna porre molta attenzione per
evitare situazioni che potrebbero danneggiare il dispositivo.
Divieto - Questa icona mette in evidenza cosa non si deve
fare per evitare danni al dispositivo. ~ Suggerimenti - Con
questa icona, viene fornita un’informazione che permette di
usare il dispositivo in modo piu efficace.

NORME DI SICUREZZA

Seguire tutte le indicazioni riportate nel seguente manuale.
» Il dispositivo ¢ destinato esclusivamente ad essere
utilizzato in uno studio dentistico solo da personale medico,
al fine di eseguire specifici interventi odontoiatrici. Il
dispositivo deve essere sterilizzato prima di ogni utilizzo. *
11 dispositivo non ¢ fornito sterile, quindi deve essere
sterilizzato prima dell’utilizzo. « 1 parametri della
sterilizzazione devono corrispondere a quelli in accordo con
la Farmacopea Ufficiale (es. 121°C/134°C). + Non
immergere la turbina in nessun liquido disinfettante. * Prima
di procedere alla sterilizzazione, il dispositivo deve sempre
essere lavato <« Il dispositivo deve essere installato
dall’utilizzatore su uno specifico sistema di alimentazione
(riunito dentale) e dovra essere connesso ad uncordone. ¢
Non premere mai il pulsante quando la turbina ¢ ancora in
rotazione. * I sistemi di fissaggio ai cordoni rispondono alle
normative EN 29168. « Inserire nella pinza della turbina
solo frese i cui gambi rispettino le prescrizioni delle norme
ISO 1797. < Assicurarsi che la fresa sia perfettamente in
battuta. * Eseguire solo le operazioni illustrate nel presente
manuale; in qualsiasi altro caso rivolgersi all’assistenza
tecnica. « L’apparecchio nel suo imballo, sopporta, per
un periodo inferiore alle 15 settimane le seguenti condizioni
ambientali: =>Temperatura ambiente da -20°C a +70°C =>
Umidita relativa dal 10% al 90% => Pressione atmosferica
da 500 a 1060 mBar.

CARATTERISTICHE

11 dispositivo ha la funzione di imprimere un movimento ad
un corpo rotante (es. fresa) al fine di eseguire specifici
interventi nel settore odontoiatrico. Versioni: Trilogy quick
connection - Trilogy plus quick connection - Trilogy luce
quick  connection - Trilogy plus luce quick
connectionTUTTE LE TURBINE TRILOGY HANNO UN
SISTEMA DI RITEGNO DEL LIQUIDO
CONTAMINATO -+ Turbine con sistema di sostituzione
della fresa mediante pressione dell’apposito pulsante posto
sulla testa della turbina. * Aggancio al cordone tramite
attacco rapido (Quick Connection). * Versione a fibra ottica
che prevede I’illuminazione della zona operativa. 1-
PULSANTE 2-FIBRA OTTICA(versione luce) 3-SEDE
ATTACCO

INSTALLAZIONE

Verificare che nella confezione siano contenuti i seguenti
componenti: * Turbina dentale (del modello richiesto)
Specillo » Chiave estrazione valvola anticontaminazione e
smontaggio ghiera spray * Manuale di istruzioni
ISTRUZIONI D’USO ACCERTARSI CHE L’ACQUAE
L’ARIASIANO  OPPORTUNAMENTE  FILTRATE.
VERIFICARE CHE LE SPECIFICHE TECNICHE
SIANO RISPETTATE. SOSTITUZIONE DELLA FRESA
Per sostituire la fresa ¢ sufficiente premere il pulsante posto
sulla testa della turbina. PREMERE IL PULSANTE
SOLTANTO A TURBINA FERMA. 1l sistema di serraggio
a pulsante della fresa ¢ stato concepito per essere
pienamente efficace durante la rotazione. Non tentare di
sfilare la fresa senza premere il pulsante, onde evitare di
danneggiare il sistema di bloccaggio.

MANUTENZIONE PULIZIA

» La turbina ¢ sterilizzabile con cicli i cui parametri siano in
accordo con la Farmacopea ufficiale. Normalmente usare
cicli 121°C e 134°C idonei alla sterilizzazione di corpi
cavi. * La turbina da studio deve sempre essere sterilizzata
dopo ogni paziente. ¢ Prima di procedere alla
sterilizzazione, il dispositivo deve sempre essere pulito
esternamente con una spazzola sotto acqua corrente oppure
con una soluzione a base di alcool. ¢ Le turbine Trilogy
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DECLARATION OF CE CONFORMITY

The manufacturer: FARO S.p.A. - Via Faro, 150 - 20060 Ornago
(Milano) ITALY. declares under its own responsability that
following product: Product name: Dental Turbine - Mod: Trilogy -
It is factory new in accordance with the provisions of art.6 para 2
of D.L. 626/94. It fully conforms to the following European
directives and national acceptances: 93/42/CEE (medical devices
directive) Class which the equipment belongs to: Ila It conforms
to the following standards: - ISO 7785-1 - CEI EN 60601-1.
SYMBOLS USED IN THIS MANUAL

Danger - Paragraphs marked with this symbol contain instructions
to be followed carefully to avoid damage to the device, the
operator and patient. Warning - These instructions advise that
much attention must to be paid to avoid situations which could
damage the device. Prohibition - This icon points out what to
prevent doing to not damage the device. Suggestions - Information
for most effective use of the device.

SAFETY STANDARDS

« Follow all the instructions set forth in this manual. * The device
is designed to be used only in a dentist’s office bymedical
personnel for performing specific dentistry operations. ¢ The
device must be sterilized before each operation. * The device is not
supplied sterile and should therefore be sterilized before use. * The
sterilization parameters should correspond with those of the
Pharmacopoeia Official (ex.: 121°C/134°C). « Never immerse the
Turbine in any disinfecting liquid. « The device should always be
washed before sterilization. * The device is to be installed by the
user on a purposeful power system (Dental Unit) and connected to
a cord. * Never press Button when Turbine is turning. ¢ The
systems of fastening to the cord meet standards EN 29168. « Only
fit in the Turbine chuck Burrs whose shanks meet the requirements
of ISOstandard1797. « Make sure the Burr is perfectly seated on
the rabbet. * Do not work on the Turbine. Only perform operations
illustrated in this manual. For all other problems apply to our
Service Department. « While in its packing the equipment will
withstand the following environmental conditions for 15
weeks: => Surrounding temperature: from —20°C to +70°C =>
Relative humidity from10%to 90%. => Atmospheric pressure
from500mBar to 1060mBar.

FEATURES

The function of the device is to give movement to a rotating body
(for example, a Burr) to allow performance of specific dentistry
operations. The Trilogy Dental Turbine is available in the
following models: Trilogy quick connection - Trilogy plus quick
connection - Trilogy luce quick connection - Trilogy plus luce
quick connection

ALL TRILOGY TURBINES HAVE A CONTAMINATED
LIQUID RETENTION SYSTEM. ¢ Turbine with Burr change by
pressing Button on Turbine head. « Connect with Cord by Quick
Connector. * Turbine Midwest.

INSTALLATION

Make sure the package contains the following parts: ¢ Dental
Turbine * Pin « Wrench for Valve extraction and Ringnut Cover
disassembly ¢ Instruction Manual

OPERATING INSTRUCTIONS MAKE SURE WATER AND
AIR ARE CORRECTLY FILTERED AND THAT THE
SPECIFICATIONS ARE OBSERVED. REPLACING BURR To
replace Burr, press Button on Turbine Head. PRESS BUTTON
ONLY WITH TURBINE STOPPED.

The Burr tightening system with a Button was conceived to be
fully effective during rotation. To avoid damaging locking system,
do not attempt to remove Burr without pressing Button.
MAINTENANCE CLEANING ¢ The Turbine can be sterilized
with cycles whose parameters are in agreement with the Official
Pharmacopoeia. Normally use 121°C and 134°C cycles suitable
for sterilization of hollow bodies. * The dental Turbine should
always be sterilized after each patient. * Before sterilizing, the
device should always be cleaned on the outside with a brush under
running water or with an alcohol-based solution. * The Trilogy
Turbine can be disinfected externally with chemical disinfectants
(disinfection by spray or with a damp cloth). « Do not leave the
Turbine immersed in disinfecting liquids. * The device is not
washable in the Heat Disinfector.

LUBRICATION - Disconnect the Turbine by pulling on the Quick
Connector in axial direction. ¢ Insert the Aerosol Can Injector of
the lubricant in the Turbine hole up to the Striker, then spray the
lubricant. « Unscrew the Aerosol Injector from the Turbine and
reconnect the handpiece to the Quick Connector. Run the Turbine
without load for a few moments.

ALWAYS LUBRICATE THE TURBINE AFTER
STERILIZATION. REPLACING ANTICONTAMINATION
VALVE

* Fully unscrew Body “A”. Detach Internal Body “B” from Head
Unit. » Screw the supplied wrench into the hole “C” where the
Valve is fitted then pull the wrench in the direction of the arrow It

JEKJIAPALIMS COOTBETCTBUS CE
TIpoussomurens: FARO SpA - Via Faro, 150 - 20060
Ornago (Milano) UTAJIUS. Komnauus, 3asBiser,
MO CBOK OTBETCTBEHHOCTb, YTO  CIICAYFOLINI
npoaykt: Haseanue mnpoxykra: Cromaronorudeckas
TypOuHa - Mox: Trilogy — SIBisieTcst HOBBIM TOBapoOM
MPOU3BEICHHBIM B COOTBETCTBHU C IIOJNIOKCHHSMH
ct.6, mynkr 2 D.L. 626/94. TypOuna IOJHOCTBIO
COOTBETCTBYCT ~ CBPOICHCKHM  IUPEKTHBAM U
HalMOHANBHBIM akuentaM: 93/42/CEE (ampextnBa
MEJMLUMHCKUX IPUOOpOB) KJIACC K  KOTOPOMY
TPUHAUISKUT obopynoBaHue: Typbuna
COOTBETCTBYET CIEAYIOIMM cTaHgaptam: - ISO
7785-1 - CEI EN 60601-1 Dott.Angelo Favonio.
CHUMBO/JIbI, VCIIOJIb3YEMBIE B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

Onacuocn, - [TyHKTBI, 0003HaYCHHBIE CHMBOJIOM,
colepKaT MHCTPYKIMH, B KOTOPBIX HEOOXOAUMO
ClIeZIoBaTh OCTOPOXKHO, 9TOOBI n30exKaTh
ﬁremaeﬂm yCTpOCTBA, Bpe/l Bpaya U MalMeHTa.

Ipenynpexnaenne - DTOH  MHCTPYKIUH
COBETYIOT yJENATh OOJbIIOE BHMMaHHE, 4TOOBI HE
TOBPEIUTh YCTPOHCTBO.

3anpeT - OTOT 3HAYOK YKa3bIBa€T Ha TO, YTO
HEJIb3d [eJlaTb TOTO, YTO MOXKET MOBPEAUTH
YCTpPOHCTBO.

q Ipennoxenuss - unpopmanus s Haubosee
9} peKTHBHOTO HCIIOTB30BAHUS YCTPOHCTBA.

TTPABUJIA TEXHMKH BE3OITACHOCTH

e Crenyiite BceM HHCTPYKLHAM, M3JIOKEHHBIM B
JTaHHOM PYKOBOJCTBE. * Y CTPOUCTBO MpeAHa3HAYECHO
JUIsL MCTIOJIb30BAHMUS TOJIBKO B KAOMHETEe CTOMATONOTa
TOJIBKO MEJMLUHCKUM II€PCOHAIOM JJIsl BBIOIHEHHS
KOHKPETHBIX ~ CTOMATOJIOTHYECKHX  ONepauuid. ¢
VerpoitcTBO  JODKHO OBITH CTEPHIIM30BAHO IIEpes
KaXJI0# oreparmei. * YCTpoicTBO He mocTrapiseTcs

CTEPUIIBHBIM u MO3TOMY  JIOJKHO OBbITh
CTEpHIIN30BAHO nepe HCIOJIb30BAHHEM. .
IMapameTpsr CTEPUITH3ALMI JIOJKHBI

cootBercTBoBaTh Pharmacopoeia Official (namp.: 121
°C/134°C).

* 3ampemnaercsi norpyxarb TypOMHY B 100010

NE3HHOUIUPYIONTYI0  KHAKOCTb. ¢  YCTPOHCTBO
BCerjga JIOJDKHO OBITH BBIMBITBIM nepen
crepwin3anueii . ¢ YCTpOMHCTBO JIOJDKHO OBITH

YCTaHOBJICHO IOJIL30BATEJIEM HA CUCTEME NMUTAHUA (
CTOMATOJIOTUIECKON YCTaHOBKE ) ¥ TOAKIIOYEHO K

ILIHipy.
* Hukorma He HaXHMaiiTe KHONKY, KOraa

TypOuna Bpamiaerca. ¢ CHCTEMBI  KpeIuIeHHUs
co0TBeTCTBYIOT cTanaapram EN 29168 . ¢ 3akumHoOiM
NaTpoH coorBercTByeT  TpeboBanusm  [SO
standard1797 . ¢ YGemurech, 4To 6Op NMpaBUIBHO
BCTapJjIeH. * IIpUMeHATh TONbKO 10 HasHaveHuio. Ilo
BCEM BompocaM  oOpamaiitecb B oTzen
oOciyxuBanus. * Iloka oGopynoBaHue B yIakoBKe,
XpaHUTh NPH CICAYIONIMX YCIOBUAX OKpY’KalolleH
cpensl mepseiel5 Hemens @ = > Temmeparypa
okpyxatomeit cpenst @ or -20 °© C jgo +70 °© C =>
OtHocurensHas BaaxHocTh 0T10 % mo 90% . = >
Atmocdepnoe nasnenue ot 500 mBar 1o 1060 mBar
. OCOBEHHOCTH

@DyHKIMA ~ YCTpOiCTBAa  3ajaBaTh  JBHJKCHHE
Bpamjaromerocss Teia (Hampumep, 0op), UTOOBI
MO3BOJIMTh BBITNIOJIHEHUE KOHKPETHBIX

CTOMATOJIOTUYCCKUX onepaunﬁ. CTOMATOJIOTHYECKHE
TypOunbl  Trilogy  mocTymHbl B CleAylomieM
accoptumente Mmoxenu: TRILOGY e« [lns cMeHs
0opa Ha)KMUTE Ha KHOIKY Ha TOJOBKE TypOHHBI. *
Tloxxirounte mHYp Ha OBICTPBIA pazbeM. * Mojeib
TypOMHBI YETBIPEX KaHAJIbHOH C TPEXTOYCUHBIM
cripeem.

YCTAHOBKA

Y6euTech, 4TO MAKET COACPIKUT CIISTYIOIIHE YaCTH:
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possono essere disinfettate esternamente con disinfettanti
chimici (disinfezione a spruzzo o con un panno umido). ¢
Non immergere la turbina in liquidi di disinfezione * Il
dispositivo non ¢ lavabile nei termodisinfettori.
LUBRIFICAZIONE

* Sganciare la turbina tirando I’attacco rapido in senso
assiale. « Infilare I’iniettore della bomboletta del lubrificante
nel foro turbina sino alla battuta, quindi spruzzare il
lubrificante. « Sfilare I’iniettore della bomboletta dalla
turbina e riagganciare il manipolo all’attacco rapido. Far
funzionare a vuoto la turbina per qualche istante.
LUBRIFICARE SEMPRE LA TURBINA DOPO LA
STERILIZZAZIONE.

SOSTITUZIONE VALVOLA ANTICONTAMINAZIONE
« Svitare completamente il corpo “A” e Staccare il corpo
interno “B” dal gruppo testina ¢ Avvitare la chiave in
dotazione nel foro “C” dove ¢ inserita la valvola, tirare
quindi la chiave nel senso della freccia. E’
assolutamente vietato utilizzare la turbina priva della
valvola anticontaminazione

PULIZIA DEGLI UGELLI

* Qualora i piccoli fori da cui fuoriescono acqua e aria
fossero ostruiti, liberare il passaggio utilizzando 1’apposito
specillo “D” « Si consiglia, in qualsiasi caso, di compiere
questa operazione settimanalmente.

PULIZIA DEI CONDOTTI

* Svitare la ghiera frontale “C” con I’apposita chiave in
dotazione. ¢ Liberare i passaggi utilizzando 1’apposito
specillo “D”. « Riavvitare con cautela la ghiera facendo
attenzione a non danneggiare le due guarnizioni di tenuta.
GUIDA AI PROBLEMI PIU” COMUNI

* La sonorita della turbina ¢ variata, le vibrazioni sono
eccessive e la potenza di taglio ¢ scarsa - Rivolgersi
all’assistenza tecnica. ¢ La turbina a fibra ottica non
illumina - Verificare lo stato della lampadina, posta
nell’attacco rapido, ed eventualmente sostituirla; per la
sostituzione vedere manuali attacchi rapidi - In caso di
difficolta, rivolgersi all’assistenza tecnica. * Non esce acqua
o lo spray dalla turbina - Verificare che i fori di uscita acqua
sulla turbina non siano ostruiti ed eventualmente pulirli;
vedi “pulizia degli ugelli” - Sostituire la valvola
anticontaminazione - Eseguire “pulizia dei condotti” - In
caso di difficolta, rivolgersi all’assistenza tecnica.

* Il sistema di bloccaggio fresa o il rotore, ¢ stato
danneggiato - Rivolgersi all’assistenza tecnica.
SPECIFICHE TECNICHE TRILOGY

Parte applicata tipo B Velocita di rotazione [giri/min] : >
340.000 Forza di stallo : 310 g Pressione di esercizio aria
[bar] : 2,9+ 0,1 Consumo aria max [I/min] : 32
Consumo acqua max [ml/min] : 80 Livello di rumorosita
[dB (A)] : <65 Vibrazioni [m/s2]: <2,5

Dimensioni testa [mm] : Trilogy @ 11,7 /H 15 Peso: 200 gr
E’ consigliabile, per ottenere un sistema in sicurezza,
utilizzare il circuito elettronico dedicato FARO. TURBINA
TRILOGY TIPO “B” - “B” TYPE TRILOGY TURBINE -
TURBINE TRILOGY TYPE “B” - TURBINE TRILOGY
TYP “B” - TURBINATRILOGY TIPO“B” Sostituzione
lampadina: Svitare il corpo “A” - Replacement of bulb:
Unscrew the body “A” - Replacement de I’ampoule:
Desserrer le corps “A” - Auswechseln der Glithlampe:
Korper “A” aufschrauben - Sustitucion de la bombilla:
Desenroscar el cuerpo “A” - Per sfilare e inserire la
lampadina utilizzare il foro presente sulla plastica - To
remove the bulb, use the hole present on the plastic - Pour
dégager et mettre en place 1’ampoule, passer par le trou
présent sur le plastique - Zum Herausnehmen und Einfiihren
der Gliihlampe Loch Plastik benutzen - Para estraer y
colocar la bombilla utilizar el agujero presente en el plastico
ATTENZIONE: Turbina tipo “B” pressione di esercizio aria
bar 2,5+ 10%

ATTENTION: “B” type turbine has a working air pressure
of 2.5 bar + 10%

ATTENTION: Turbine type “B” pression d’exercice air 2.5
bars = 10%

ACTUNG: Turbine vom Typ “B” mit Betriebslufdruck von
2,5 bar + 10%

ATENCION: Turbina tipo “B” presion de servicio del aire
2,5 bares + 10%

CERTIFICATO DI GARANZIA

* La FARO concede al cliente finale una garanzia di 24 mesi
a partire dalla data di acquisto ¢ La riparazione in garanzia
deve essere effettuata presso la DISTRIBOTORE; spese e
rischi di trasporto sono a rischio dell’acquirente * La
riparazione in garanzia ¢ ritenuta valida solo quando: il
certificato ¢ stato compilato in tutte le sue parti e inviato
anticipatamente alla FARO tramite Fax ( 039.6010540) « La
garanzia risponde  deiguastidovutialla  cattivaqualita
delmateriale o a difettidi fabbricazione, in caso difondato
reclamo la garanzia consente la riparazione o la sostituzione
gratuita * E” esclusa la possibilita di ottenere risarcimento di
danni e/o di interessi ¢ La garanzia non ¢ ritenuta valida, a
insindacabile  giudizio della =~ FARO, in  caso
dimanomissione, danneggiamento, di scorretta
utilizzazione, di cattivamanutenzione o di normale usura.

is absolutely forbidden to use the Turbine without the
Anticontamination Valve.
NOZZLE CLEANING
If the small holes from which water and air emerge are obstructed,
free the passages by using the purposeful Pin “D” < It is
recommended to carry out this task weekly.
CLEANING DUCTS
« Unscrew the Front Ringnut “C” using the wrench supplied. Free
the passages with the purposeful Pin “D” « Tighten the Ringnut
carefully being careful not to damage the two gaskets.
TROUBLESHOOTING
* The sound of the Turbine has changed, the vibrations are
excessive and cutting power is low - Apply to our Service
Department * The fiberoptic Turbine does not illuminate. - Check
condition of Light Bulb located on Quick Connector and change in
accordance with Quick Connector manual as necessary. - In case
of problems apply to our Service Department. » No water or spray
comes out of Turbine. - Check whether water outlet holes on
Turbine are obstructed and clean if necessary. See ‘“Nozzle
Cleaning” - Replace Anticontamination Valve - Clean ducts as set
fort - In case of problems apply to our Service Department.» The
Burr locking system or the rotor is damaged. - Apply to our
Service Department.
SPECIFICATIONS TRILOGY
B-type applie part Rotation speed, [rpm] > 340,000 Stall torque
310g Operating air pressure [bar] 2.9 £+ 0.1 Air consumption
[/min.] 32
Water consumption, [ml/min.] 80 Noise level [dB [A]] <65
Vibrations [m/s2] <2.5 Dimensions of head [mm] dia. 11.7 / ht
15 dia. 12.5/ht 15
Weight [g] 200
To have a safety system it is recommended to use the FARO
dedicated electronic circuit. TURBINA TRILOGY TIPO “B” -
“B” TYPE TRILOGY TURBINE -TURBINE TRILOGY TYPE
“B” - TURBINE TRILOGY TYP “B” - TURBINATRILOGY
TIPO“B”
Sostituzione lampadina: Svitare il corpo “A” - Replacement of
bulb: Unscrew the body “A” - Replacement de I’ampoule:
Desserrer le corps “A” - Auswechseln der Glithlampe: Korper “A”
aufschrauben - Sustitucion de la bombilla: Desenroscar el cuerpo
“A” - Per sfilare e inserire la lampadina utilizzare il foro presente
sulla plastica - To remove the bulb, use the hole present on the
plastic - Pour dégager et mettre en place ’ampoule, passer par le
trou présent sur le plastique - Zum Herausnehmen und Einfiihren
der Glithlampe Loch Plastik benutzen - Para estraer y colocar la
bombilla utilizar el agujero presente en el plastico
ATTENZIONE: Turbina tipo “B” pressione di esercizio aria bar
2,5+ 10%
ATTENTION: “B” type turbine has a working air pressure of 2.5
bar + 10%
ATTENTION: Turbine type “B” pression d’exercice air 2.5 bars +
10%
ACTUNG: Turbine vom Typ “B” mit Betriebslufdruck von 2,5
bar + 10%
ATENCION: Turbina tipo “B” presion de servicio del aire 2,5
bares = 10%
GUARANTEE CERTIFICATE
* FARO offers the final customer a 12 month guarantee starting
from the date of purchase. * Repairs under guaranteemust
performed at DISTRIBUTOR;  expenses and transport risks are
at the risk of the purchaser. « The guarantee covers faults due to
the bad quality of the material or manufacturing defects; in the
case of valid claims, the guarantee covers free repair or
replacement. » Claims for damages and/or interest are excluded. ¢
The guarantee is not considered valid, at the sole discretion of
FARO, if the fault is due to tampering, damage, incorrect use,
improper maintenance and normal wear and tear.
Maintenance Tips Turbine Trilogy
CLEANING
The Turbine can be sterilized with cycles whose parameters are in
agreement with the Official Pharmacopoeia. Normally use 121°C
and 134°C cycles suitable for sterilization of hollow bodies. The
dental Turbine should always be sterilized after each patient.
Before sterilizing, the device should always be cleaned on the
outside with a brush under running water or with an alcohol-based
solution. The Trilogy Turbine can be disinfected externally with
chemical disinfectants (disinfection by spray or with a damp
cloth). Do not leave the Turbine immersed in disinfecting liquids.
The device is not washable in the Heat Disinfector.
LUBRICATION
Lubrication is essential in order to keep efficient the turbine: in
facts it’s unthinkable that the two micro ball bearings can resist a
long time turning over 300.000 rpm without being regularly
lubricated every day, before starting working, as follows:
Disconnect the Turbine by pulling on the Quick Connector in axial
direction. Insert the Aerosol Can Injector of the lubricant in the
Turbine hole up to the Striker, then spray the lubricant.
Unscrew the Aerosol Injector from the Turbine and reconnect the
handpiece to the Quick Connector. Run the Turbine without load
for a few moments. ALWAYS LUBRICATE THE TURBINE
AFTER STERILIZATION. NOZZLE CLEANING If the small
holes from which water and air emerge are obstructed, free the
passages by using the purposeful Pin. It is recommended to carry
out this task weekly.

¢ Cromaronornyeckast Typbuna <« Kmou s
M3BJICUCHHUA KJlallaHa H KOHLHCBOﬁ TaKu KPBIIIKA
pazbopku

* MHCTpyKIHS 1O DKCILTyaTallul

MHCTPYKIMA 110 DKCIUTY ATAIIUN

YBEIUTEChH YTO BOJA M BO3AYX
TIPABWJIBHO oThuiIbTpOBaHbBl W YTO 3a/laHHBI
HYXHBIC CHCL{]’IQ)I/IK&L{HI/I.
3AMEHA BOPA J[lnst cmensl Gopa HaXMHTE Ha
KHOITKY Ha I'OJIOBKE Typ6I/IHBI.

HAXKUMATDH KHOIIKY MOXHO TOJIbBKO
[IPU TTIOJTHOM OCTAHOBKE TYPBUHBI.
Cucrema 3axumHOro 6opa Obuma 3amymaHa, 4TOOBI
pabora Gopa Gbl1a MOIHOCTHIO ) (HEKTUBHA BO BpeMst
BpaiieHus. Bo u3bexaHue MOBPEKACHUS CHUCTEMbI

OJIOKHPOBKH, He MbITaiiTech yaamuTe bop, He
Ha)XuMas KHOIIKY.

OBCJIV)KMBAHME U OYMCTKA

e TypOuHy MOXHO CTEPHIH30BaTh IMKJIAMH,
napaMerpbl  KOTopeiX cornmacytoress ¢ Official

Pharmacopoeia. O6bI4HO HCTIONB3yeTCS UKIBI 121 ©
C u 134 ° C, npuroiHsle JUIsl CTEPUIM3AINH HOJIBIX
ten. ¢ TypOuHy cnemyer CTepuiIM30BaTh IOCIE
kakporo manuenta. <« Ilepex crepunmsanmeii,
YCTPOHCTBO ~JIOJDKHO ~OBITh  OYMIIEHO CHAPYXH
LIETKOH WM CHUPTOBBIM pAacTBOPOM. * BHELIHE
Typ6una Trilogy MokeT OBITh CTEpHIIM30BaHA
XUMHYECKUMH  AC3MHOHUUPYIOMMMH  CPSACTBAMU
(ne3sMHQEKIMS PAcHBUICHAEM WM C  HOMOIIBIO
BIaKHOIl Tkanm). ¢ He ocraBusgiite TypOuHY
MOTrPY)XCHHON B Je3MHOUUMPYIOWIEH KUIKOCTH. *
VYCTpoiiCTBO HE CTepUIM30BAaTh B TOPSYHX\TEIUIBIX
ne3uHpuKaTopax.

CMA3KA

* Orkirounte Typouny , motsiHys 3a Quick Connector
B OCEBOM HAlpaBICHUH. * BcTaBbTe HHXKEKTOD
a’po3osibHOrO  OamioHa CMa3ku B TypOMHHOE
OTBEpPCTHS O IIENYKA, 3aTeM HAHECUTE CMasKy. *
OTKpPYTUTE HHKEKTOp a’po30iii OT TypOMHBI U
nojKIounTe HakoHeyHMK K Quick  Connector.
3amycture TypOMHY O3 Harpy3kn Ha HECKOJIBKO
MuHYT. Beerna  cmaseiBaiite  TypOMHBI  moclie
CTEPHIIN3ALUH.

3AMEHA AHTU3ATPA3HAIOMIEI'O KITAITAHA
¢ [TonHOCTBIO OTBHHTHTB Kopryca «A». * CHuUMHTE
BHYTpeHHHUIT opran "B" oT rojoBHOro ycTpoiicTsa. *
Bkpytute mpuinaraeMsii kimou B otBepethe «Cy,
KOTOPBIM OCHAILICH KJIaIaH, 3aTeM HOTSHUTE KII0Y B
HANpaBJICHNH CTpeNKH. Kareropumdecky 3arperieHo
HCIOB30BaTh TypOHHBI 0€3 aHTH3ArpsA3HSIOIIETO
KJIaraHa.

OUYNCTKA COIUIA

Ecim He6ombIINe OTBEPCTHS, U3 KOTOPBIX IOCTYINAIOT
BOJA U BO3/YX, 3arPs3HCHBI, OCBOOOAHUTE IIPOXOJbI C
MOMOIIBIO CIICIMAJIEHON WIJIBL. * PexoMeHiyercs
BBITOJIHATB 9Ty ONEPALHIO €KCHEASITBHO.

OYUCTKA I[TPOTOKOB
* OTkpyTHTE MEpefHIOI KONBIEBYIO Taifky c
TIOMOIIIBIO KJII0Ya. OcBoboaute TPOXO/IbI

CHENUANbHOM WIJIOH. ¢ 3aTdHUTE TaliKy KObLa,
TIIATEJILHO COOJIOJAs OCTOPOXKHOCTb, YTOOBI HE
TIOBPE/IUTH JIBE NPOKIIAIKH.

YCTPAHEHUE HEUCITPABHOCTEN

* 3BYK TypOMHBI H3MEHHICS, KOJCOAHHUS SIBISIOTCS
ype3MepHbIMH U BpalieHus Hu3KuM — OOpaTutech B
OTJ1e]1 006CITY)KUBAHHS IMCTPUOBIOTOPA.

¢ BOJAa WM OpBI3TH HE BBIXOIAT W3 TYpOWHBL —
TlpoBeppTe  cocTOsIHME  NPOTOKOB M HpH
HEO0OXOUMOCTH OUHCTHTE HX, 3aMEHHTe
AHTU3ATPA3HAIONINE KJIAaHbl B COOTBETCTBHU C
nHCTpyKMel * Cucrema ONOKMpOBKM Oopa WM

potop mnoBpexaeHbl. — OOparurech B OTHEN
00CTyKHBaHUS JUCTPUOBIOTOPA.

TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKU
TRILOGY

TAPAHTHS U CEPTUOUKAT

* FARO npetaraeT KOHEYHOMY MOTPEOHTEIIO
rapaHTuio Ha 12 MecsileB, Ha4nHas ¢ 1aThl HOKYIIKHU.
* PeMOHT 110 TapaHTHH JOJDKEH OBITh BBIITOJIHEH y
JUCTPUOBIOTOPA; * PACXOIbI M TPAHCIIOPTHBIE PUCKU
JIOKATCsl Ha MOKymaress. * ['apaHTust MOKpbIBaeT
HEIOCTATKH U3-3a IJI0XOT0 KaueCcTBa MaTeprana uin
MPOM3BOJICTBEHHBIX J1e(DEKTOB, a B Cliyyae
000CHOBaHHBIX HpeTeH3I/[]7[, TapaHTHs IIOKPBLIBACT
OecCIUIaTHBII PEMOHT WM 3aMeHy. * TpeboBanus o
BO3MEIIEHNH yiuepba 1 / uili TIPOLICHTOB
HCKIIIOYaroTCA. * I‘apannzm HE CUUTaCTCA
JICHCTBUTENBHOM, €CITH HEHCIIPABHOCTH BOSHUKIIA
BCJICACTBUHM (hanbcu(UKaLUM, IOBPEIKICHUS,
HETIPaBHIIBHOT'O HCIIOJIb30BAaHNUs, HEPABUILHOTO
TEXHHUYECKOTO O6CJ'Iy)Kl/IBaHI/[ﬂ Y HOPMaJIbHOT'O
H3HOCA.
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